

魅力城市品牌IP传播暨优化营商环境推介会在杭举办

本报讯(记者 游待露)3月25日,内蒙古鄂尔多斯市、内蒙古巴彦淖尔市、新疆克拉玛依市、四川九寨沟县、宁波奉化区、浙江常山县六个城市联合举办的2023城市发展新力量——魅力城市品牌IP传播暨优化营商环境推介会完美收官。六个城市相关领导以及来自经济领域的专家学者、商会协会及旅行社、浙商代表等500余人出席活动。

因浙江卫视城市品牌大型综艺节目《“食”万八千里》而结缘的六个城市,选择在2023年第一季度联合举办城市品牌传播及优化营商环境推介活动。浙旅投集团副总经理张雄文在致辞中表示,在新时代党中央对东西部协作作出新的部署后,浙江城市与西部兄弟城市的经济协作和文化交流更加紧密深入,相信各方必将共同开创贯彻新发展理念,推动高质量发展的崭新局面,实现城市与城市之间、城市与企业之间共同发展,带动城市经济复苏和各领域的稳定发展。

“常山是浙江省西大门,生态环境是常山的鲜明底色,这里山清水秀、依山傍水、文明和谐。改革创新‘两山合作社’模式强村富民,‘双柚产业’势头强劲。常山作为‘浙西第一门户’,宋韵流长,古今辉映!在高质量发展路上行稳致远,也期待各地企业及市民U游常山,投资兴业。”会上,县委宣传部主要领导用“六个一”推介了常山。

百名跑友雨中共赴“锦韵桃花节”

本报讯(记者 马朝虎 见习记者 汪奇)3月25日上午,2023年新昌县首届“锦韵桃花节”山海协作——慈常跑团马拉松开跑,各地跑友齐聚新昌乡达塘村,奔跑于青山之间。

鸣笛声起,我县及来自慈溪市、开化县、玉山县等地的160名跑友激情开跑。虽然当天天下着淅淅沥沥的小雨,但跑友们热情丝毫不减。据悉,我县与慈溪市于2012年就开始“结亲”互助。两地在人才、科技、教育、卫生等全方位、多层面深入开展协作。此次,新昌乡以桃花节为契机,邀请慈溪跑团来常参加马拉松比赛,增进两地间的深厚友谊。

“利用此次机会,让更多人了解新昌,了解‘早上好’精神。接下来,我们也将通过多方面渠道,与慈溪开展多方位协作,巩固两地友谊。”新昌乡党委书记邹赛说。

关于《今日常山》投递名单调整的公告

各位读者:

为充分整合资源,提高办报质量,实现精准投递,常山传媒集团决定对《今日常山》报纸原有投递名单进行调整。如您有阅读需求,请联系本集团申请赠阅。感谢您的理解与支持。

联系邮箱:cscmjrcs@163.com。

联系电话:0570——5665678。

常山传媒集团
2023年3月27日

上接第一版

守法。党委政府在与企业交往过程要始终树立“红线底线”标准,保持清清白白的工作关系,不搞以权谋私,不搞权钱交易。企业要洁身自好,走阳光正道,做到合规合法办企业、光明磊落搞经营。

政企之“亲”可以互促共赢,政企之“清”,可以互促发展。维护廉洁的营商环境,政企之间可以有交集但不能有交换,有交往但不能有交易,政企要携手共同营造亲商、清商的政治生态,打造有“官德”“商道”的营商环境,维系健康、廉洁的政企关系。

“亲”“清”两相宜,政商关系健康发展才能有效推动经济社会发展。党员干部清清爽爽、风风火火,企业认真经营、做大做强,以恒心办恒业,县域发展才能获得更多发展机遇和更大空间。

山地自行车公开赛上演“速度与激情”

记者 徐露霞 江琪 陈王宁 吴贤林 见习记者 汪奇

3月25日上午,2023中国山地自行车公开赛(浙江·常山站)暨2023全国青少年U系列山地自行车冠军赛开赛,运动员尽情挥洒汗水,在山地自行车主题公园内展开激烈角逐,上演了一场“速度与激情”的大战。

公开组山地越野赛精彩纷呈

男子公开组山地越野赛打响比赛第一枪。

发令声响,来自全国各地的百余名选手如箭脱弦一般,冲出了起点。选手们在快速通过4.5公里赛道的同时,还需要通过跳跃、甩尾、闪避等技术动作跨过技术障碍点,整个比赛过程刺激又具有挑战性。“运动员们在雨中坚持挑战,大家有着非常强的拼搏意识和毅力。”现场观众朱静不时为选手加油。

虽然雨天赛道湿滑,赛道全程起伏变化多,骑行难度很大,但选手们仍以较好的专业水准和心理素质从容应对,展现了奋勇拼搏的运动员精神。经过激烈的角逐,202号选手郭鑫伟率先抵达终点,拿下了男子公开组越野赛冠军。“我已经非常尽力了,第二名还追得那么紧,我只能跟自己说,坚持坚持,一定要坚持。”郭鑫伟说。

相比于男子专业组的惊险刺激,女子专业组的竞技同样精彩。3月26日上午,女子公开组山地越野赛

开赛,女选手们在山地自行车公园的赛道上“飞驰”。最终,来自鸿鹄L-TWOO车队的年轻小将付桂花斩获女子公开组山地越野赛冠军,来自琼中自行车运动协会的何冲及来自捷瑞运动的谢翠峰分获亚季军。这也是付桂花在中国山地自行车公开赛中的第一枚金牌。“第一次参加比赛,能获得冠军非常开心!”赛后,付桂花难掩兴奋。

U系列山地越野赛上演精彩对决

U系列山地越野赛分为个人赛及团体赛,选手们同台竞技、一较高下,整场比赛看点十足。

3月25日10时30分,男子甲组、男子乙组、女子甲组U系列山地越野赛激情开赛。连日的雨天将赛道变得泥泞、湿滑许多,给参赛运动员制造了不小的困难,在经过弯道和陡坡时,部分选手选择下车推行。但这显然没有影响选手们继续冲刺的决心,他们及时调整,继续完成比赛,在颇具挑战性的赛道上形成一道靓丽的风景线。

经过激烈比拼,来自贵州工业职业技术学院的王胜、贵州工业职业技术学院的王金富、贵州省山地自行车队的谢明月分别获得三个组别比赛的冠军。“路有点滑,好几次我也差点摔车,这次没有把自己真正的实力发挥出来,以后的比赛我会把自己的最好水平发挥出来。”王胜说。

在26日举行的团队接力赛上,3支代表队的运动员奋力冲刺,为团队的荣誉而战,为队友的信任而冲刺,为本次比赛呈现了一场精彩刺激的视觉盛宴。最终,Sodce 诸暨荣怀学校青少年自行车队夺得冠军,日照万嘉体育车队和常州体育运动学校分别位列亚军。

男子健身组山地越野赛展开激烈角逐

3月25日14时,男子健身组山地越野赛拉开战幕,选手们以饱满的精神状态展开激烈角逐。

山地自行车公园赛道以森林与砂石路段为主,上下起伏路段较多,还有高速下坡路段,难度中等偏高,非常考验车手的耐力、爆发力、控车技术等。蜿蜒的赛道在山坡上起伏,身穿五颜六色运动服的选手在林中时隐时现。暂时领先的选手猛然发力通过各技术点,暂时落后的选手一直紧跟其后,途中高速转动的车轮带动观赛人群的热情,引起一波欢呼。

最终,来自DFS避震一麒天大的梁力麒斩获男子健身组越野赛冠军,来自朝阳轮胎车队的胡紫云、九江9527俱乐部的李红彬分别获得亚军和季军。“赛道还是挺好的,就算下雨,路况还不错,通过性好,非常适合比赛。”男子健身组山地越野赛冠军梁力麒说。



反诈进校园 共绘“安全城”

3月24日,县公安局联合县实验小学举办反诈宣传进校园活动。县公安局刑侦大队民警通过直观的数据、生动的事例和视频,让反诈意识深入人心。实验小学的学生们还绘制了反诈海报和手绘扇,接下来,将分发给社区居民。

通讯员 廖林梦婷 摄

找差距 谋发展

顺势而上 造势而行 奋力打造“中国徐村”文旅金名片

金川街道徐村村党支部书记 叶继强

本次交流学习通过看典型、学经验、道振兴,进一步带动我们拉高标杆、放大格局,尤其对于美丽乡村、未来乡村建设而言,我学到了真招、更新了思路、激发了动力,三地“生态美、产业丰、治理优”的经验需要学习更需转化!通过一路走、一路看、一路思,有三点突出感受:

一是党建领航站位高。无论是下姜村、下淤村还是金星村,都是把特色党建工作作为发展的“纲”和“矢”,采取“支部引领、党员带动、上下联动、全员参与”的方法,带动乡村“升颜值”、治理“开新花”。

二是根植文化底蕴深。在千岛湖啤酒公司、月光岛等地,把“啤酒文化”作为建成文旅名城的“根”与

“魂”,啤酒博物馆、夜经济灯光秀用文化勾勒出独具特色的城市风貌,凸显亲水城市名片。

三是善抓机遇作风实。感恩日、银杏树等故事,都是以上村庄发展的转折,乡贤力量、村企合作、国资投资等多方合力起了支撑作用,有思路更有方法,懂得借力造势积极争取,以实干作风带动经济发展。

下一步徐村将紧紧围绕“中国徐村”发展定位,顺势而为擘画百姓富足、治理创新新蓝图,实现三年人均破5万,五年村集体破千万!

一是释放激发土地潜能。规划樟树底安置区,联结东湖区域30余亩存量建设用地,植入精品民宿、颐养酒店、自然研学等多业态,行成

“一芯两轴多组团”的文旅新格局。

二是开拓共建旅游新蓝海。参考千岛湖旅游发展模式,以文旅公司赋能文旅产业,在建成疗休养基地的基础上,通过湖滨露营地、星空房、黄荷凤知青馆招引更多春秋游、团建产品落地,打造高标准伴手礼超市,行成徐村IP。

三是深耕精益音乐U品牌。在深入谋划音乐带动产业篇章中下功夫,提前布局、深入挖掘,融入更多徐村元素,积极寻求产业间的跨界和融合,推动徐村走向多元商业化道路。同时促进音乐与村民相结合,真正实现让利于民、增收于民。